

阿茲海默症曼哈頓步行籌款活動 逾五百民眾熱情參與

大紀元報 Epochtimes 10/24/2022



2022年10月23日，阿茲海默症在曼哈頓舉行的步行籌款活動，首次引進了舞獅表演。（阿茲海默症關愛服務提供）

【大紀元 2022年10月24日訊】由阿茲海默症關愛服務（CaringKind）主辦的終結阿茲海默症曼哈頓步行籌款活動10月23日在中央公園成功舉行。大約500多名不同族裔的步行者來到中央公園，註冊捐款，戴上一條橙色的紙手環，拿著橙色絲帶，集合到舞台前，形成中央公園一道橙色的風景線。華人也不甘落後，100多人參加了今天的步行活動，有的甚至來自皇后區和史坦頓島。



2022 年 10 月 23 日 ,超過 100 名華人參與 CaringKind 主辦的曼哈頓步行籌款活動。(阿茲海默症關愛服務提供)

82 歲高齡的沈鳴帶著女兒和孫女一家三代專程從法拉盛趕來步行。她說照顧失智症丈夫多年，經受了太多的辛酸苦辣，作為一位照顧者，她深感不易和無奈，曾經很孤獨和無助，CaringKind 給了她很多實際的支持和幫助，她參加了失智症照顧者的互助支持小組、家屬培訓班及很多有針對性的文化和活動，讓她感到溫暖並喚起信心，有了歸宿感，不再孤獨。

居住在曼哈頓中城西區的彭美金，她也在照顧失智多年的丈夫，同時也照顧著殘疾的兒子，她當天把兒子一起帶出家門親臨步行現場，以實際行動支持步行籌款。她說帶兒子出來步行就是要表達自己的感激，並引起更多的人對失智症家庭的關注、關愛和支持。譚笑儀來自史坦頓島，她曾經是

失智症家屬照顧者，她的失智丈夫去世後她投身到華人義工行列，成為星火隊義工，用自己照顧失智症病人的經驗服務失智症家庭。



2022年10月23日，參與曼哈頓步行籌款活動的華人民眾合影。（阿茲海默症關愛服務提供）

今年的步行籌款活動與往年相比，具有更多的華裔元素，首次引進了華人文化的舞獅表演，同時也向 CaringKind 華人顧問委員會頒發了「社區合作獎」。多元化外展主任、華人外展經理石蔚靜帶領 16 位身穿專為委員們特製的藍色步行 T 恤上台領獎，長老會下城醫院的華人主任黎翠文代表顧問委員們講話，對榮獲表彰表示感謝，並鼓勵失智症家庭更多地利用社區資源，在更好地照顧失智親人的同時也要照顧好自己，共同營造一個對失智症個人和家庭友好和親善的社區。



2022 年 10 月 23 日，阿茲海默症關愛服務 (CaringKind) 華人外展經理石蔚靜在活動集會上發言。(阿茲海默症關愛服務提供)

當天參與步行籌款活動的社區機構包括紐約探訪護士、亞美醫師會、同濟會、真愛家庭護理、華裔護士協會、桑拓文教中心、聯協公益會等。◇